

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішення XXIV сесії Києво-Святошинської
районної ради VII скликання
від 07.11.2017 року № 362-24-VII**

З М І Н И

до Районної цільової програми з надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги дітям з інвалідністю та дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, у 2017 році

м. Київ

**Додаток
до Районної цільової програми з
надання одноразової адресної
соціальної матеріальної допомоги
дітям з інвалідністю та дітям-
сиротам і дітям, позбавленим
батьківського піклування, які
виховуються в дитячих будинках
сімейного типу та прийомних
сім'ях, у 2017 році**

ПОРЯДОК

надання одноразової адресної соціальної матеріальної фінансової допомоги дітям з інвалідністю, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, які проживають на території Києво-Святошинського району Київської області

I. Загальні положення

1.1. Порядок надання одноразової адресної соціальної матеріальної фінансової допомоги дітям з інвалідністю, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, які проживають на території Києво-Святошинського району Київської області (далі – Порядок) розроблено з метою соціального захисту дітей з інвалідністю, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, які проживають на території Києво-Святошинського району Київської області.

1.2. Порядок розроблено на підставі законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про соціальні послуги”, „Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю”, інших нормативно-правових актів, що регулюють правовідносини з питань надання соціальної допомоги, Бюджетного кодексу України.

1.3. Порядок регламентує отримання одноразової адресної соціальної матеріальної фінансової допомоги (далі – допомога) в межах витрат, передбачених на ці цілі районною Програмою.

1.4. Виплату допомоги здійснює Києво-Святошинський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті на відповідний рік.

1.5. Допомога надається таким категоріям осіб:

дітям з інвалідністю підгрупи А;

дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які виховуються в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу.

